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Deutsch

4

Für dieses Gerät leisten wir Garantie gemäß 
nachstehenden Bedingungen:

1. Wir beheben unentgeltlich nach Maßgabe 
der folgenden Bedingungen (Nr. 2 - 7) 
Mängel am Gerät, die nachweislich 
auf einem Material- und/ oder 
Herstellungsfehler beruhen, wenn sie 
uns unverzüglich nach Feststellung und 
innerhalb von 24 Monaten nach Lieferung 
an den Erstendabnehmer gemeldet werden.

2. Die Garantie erstreckt sich nicht auf 
leicht zerbrechliche Teile wie z.B. Glas 
oder Kunststoff bzw. Glühlampen. Eine 
Garantiepflicht wird nicht ausgelöst 
durch geringfügige Abweichungen von 
der Soll-Beschaffenheit, die für Wert 
und Gebrauchstauglichkeit des Gerätes 
unerheblich sind, oder durch Schäden 
aus chemischen und elektrochemischen 
Einwirkungen von Wasser, sowie allgemein 
aus anomalen Umweltbedingungen oder 
sachfremden Betriebsbedingungen oder 
wenn das Gerät sonst mit ungeeigneten 
Stoffen in Berührung gekommen ist. 
Ebenso kann keine Garantie übernommen 
werden, wenn die Mängel am Gerät auf 
Transportschäden, die nicht von uns 
zu vertreten sind, nicht fachgerechte 
Installation und Montage, Fehlgebrauch, 
eine nicht haushaltsübliche Nutzung, 
mangelnde Pflege oder Nichtbeachtung 
von Bedienungs- oder Montagehinweisen 
zurückzuführen sind. Der Garantieanspruch 
erlischt, wenn Reparaturen oder Eingriffe 
von Personen vorgenommen werden, 
die hierzu von uns nicht ermächtigt sind, 
oder wenn unsere Geräte mit Ersatzteilen, 
Ergänzungs- oder Zubehörteilen versehen 
werden, die keine Originalteile sind und 
dadurch ein Defekt verursacht wird.

3. Die Garantieleistung erfolgt in der Weise, 
dass mangelhafte Teile nach unserer 
Wahl unentgeltlich instandgesetzt oder 
durch einwandfreie Teile ersetzt werden. 
Geräte, die zumutbar (z.B. im PKW) 
transportiert werden können, und für die 
unter Bezugnahme auf diese Garantie 
eine Garantieleistung beansprucht 
wird, sind unserer nächstgelegenen 
Kundendienststelle oder unserem 
Vertragskundendienst zu übergeben 

oder zuzusenden. Instandsetzungen am 
Aufstellungsort können nur für stationär 
betriebene (feststehende) Geräte verlangt 
werden. Es ist jeweils der Kaufbeleg mit 
Kauf- und/ oder Lieferdatum vorzulegen. 
Ersetzte Teile gehen in unser Eigentum 
über.

4. Sofern die Nachbesserung des 
mangelhaften Gerätes von uns abgelehnt 
wird oder fehlschlägt, wird innerhalb 
der oben genannten Garantiezeit auf 
Wunsch des Endabnehmers kostenfrei 
gleichwertiger Ersatz geliefert.

5. Garantieleistungen bewirken weder eine 
Verlängerung der Garantiefrist, noch setzen 
sie eine neue Garantiefrist in Lauf. Die 
Garantiefrist für eingebaute Ersatzteile 
endet mit der Garantiefrist für das ganze 
Gerät.

6. Smart-Geräte: Sofern es sich bei ihrem 
Gerät um ein internetfähiges Gerät 
(sog. Smart-Gerät) handelt, weisen wir 
darauf hin, dass Sicherheitsupdates nicht 
von der Garantieleistung umfasst sind. 
Automatische Sicherheitsupdates werden 
nur für einen bestimmten Zeitraum zur 
Verfügung gestellt. Nach Ablauf dieses 
Zeitraumes erfolgt ein entsprechender 
Hinweis und Sicherheitsupdates können 
manuell durchgeführt werden.

7. Die Garantie kann in allen Ländern in 
Anspruch genommen werden, in denen 
dieses Gerät von uns autorisiert verkauft 
wird.

8. Weitergehende oder andere Ansprüche, 
insbesondere solche auf Ersatz außerhalb 
des Gerätes entstandener Schäden sind 
- soweit eine Haftung nicht zwingend 
gesetzlich angeordnet ist - ausgeschlossen.

9. Wir haften ferner ohne Beschränkung 
nach den gesetzlichen Bestimmungen 
für Schäden, die von der Haftung nach 
dem Produkthaftungsgesetz umfasst 
werden sowie für alle Schäden, die auf 
vorsätzlichen oder grob fahrlässigen 
Vertragsverletzungen sowie Arglist von 
uns, unseren gesetzlichen Vertretern oder 
unseren Erfüllungsgehilfen beruhen.

10. Die vorstehende Garantieerklärung 
lässt Ihren gesetzlichen Anspruch auf 
Gewährleistung unberührt.

Garantie
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We provide a warranty for this device in 
according to the following conditions:

1. In accordance with the conditions below 
(points 2-7) we will remove defects of the 
device free of charge, it they are evidently 
due to material and/or production errors, 
and if they are reported to us immediately 
after detection and within 24 months of 
delivery to the first end user.

2. The warranty does not cover easily 
breakable parts such as glass, plastic or 
light bulbs. A warranty obligation is not 
triggered by minor deviations from the 
target conditions, which are not significant 
to the value and usability of the device, 
by damages due to chemical and electro-
chemical effects of water, in general by 
abnormal environmental conditions or 
improper operating conditions, or if the 
device otherwise comes into contact with 
unsuitable substances. A warranty can 
also not be assumed if the defects on the 
device are due to transport damage which 
is not caused by us, improper installation 
and assembly, incorrect operation, non-
household usage, a lack of maintenance 
or the non-observance of the operating or 
assembly instructions. Warranty claims are 
void if repairs or interventions are carried 
out by people who are not authorised by 
us to do so, or if our devices have been 
equipped with spare parts, supplements 
or accessories, which are not original parts 
and therefore cause a defect.

3. The warranty service is performed by either 
repairing the defect parts or replacing them 
with non-defect parts, at our discretion. 
Devices which can be transported (e.g. in 
a car) and on which a warranty service is 
claimed within the scope of this warranty, 
are to be handed over or sent to our closest 
customer service office or our contracted 
customer service office. Repairs at the 
place of installation can only be requested 
for devices which are operated on site 

(stationary devices). The respective sales 
receipt stating the purchase and /or 
delivery date is to be submitted. Replaced 
parts become our property.

4. If the rectification of the defect device 
is rejected by us or fails, we will provide 
a replacement of equal value and at no 
charge within the above-mentioned 
warranty period, at the request of the end 
user.

5. Warranty services neither invoke an 
extension of the warranty period, nor start 
a new warranty period. The warranty period 
for built-in replacement parts ends with the 
warranty period for the whole device.

6. Smart Devices: If your device is able to 
connect to the internet (so called smart 
device) security updates are not part of 
the scope of this warranty. For a certain 
period of time security updates for your 
smart device will be done automatically. If 
this period ends you will be informed by a 
general note. Afterwards security updates 
can be performed manually.

7. This warranty extends to every country 
where this device is supplied by an 
authorised distributor.

8. Any other or further claims, in particular 
those regarding compensation for damage 
caused outside of the device are ruled out 
-provided liability is not obligatory by law.

9. We are furthermore liable without 
restrictions in accordance to legal 
requirements for damage covered by the 
liability scope of the Product Liability Act, 
as well as for damage caused by intentional 
and gross negligent contract violations 
plus fraudulent intent by us, our legal 
representatives or vicarious agents.

10. This warranty bond does not affect your 
legal warranty claims.

Warranty
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Para este dispositivo, proporcionamos garantía 
bajo las condiciones siguientes:

1. En las siguientes condiciones no se 
aplicarán cargos (N° 2 - 7): defectos en la 
unidad, tras probar que hay defectos en los 
materiales o en la mano de obra, siempre 
que se haya informado de ellos tras su 
hallazgo en os 24 meses posteriores a la 
entrega de producto.

2. La garantía no se aplica a elementos frági-
es, como cristal, plástico y bombillas 
La garantía no cubre variaciones menores 
con respecto de las características 
deseadas que son irrelevantes para el valor 
y la usabilidad del dispositivo. Tampoco 
cubre daños derivados de los efectos 
químicos y electroquímicos del agua, o de 
condiciones meteorológicas anómalas o 
condiciones operativas no relacionadas, 
o si el dispositivo ha entrado en contacto 
con un material no adecuado. De la misma 
forma, no se aceptará ninguna garantía 
si los defectos de la unidad se deben a 
daños en el transporte, que no haya sido 
realizado por nosotros, a la instalación y 
montaje realizados por no profesionales, 
al uso indebido, al uso no doméstico, a la 
falta de mantenimiento o a no seguir las 
instrucciones de funcionamiento ymontaje. 
La garantía quedará nula si se realizan 
reparaciones o mantenimiento por 
personas no autorizadas por nosotros o 
si las unidades se equipan con piezas de 
repuesto, piezas adicionales o accesorios 
que no sean originales y, por tanto, 
provoquen defectos.

3. La garantía se realizará de forma que las 
piezas defectuosas se reparen sin cargos 
o se sustituyan por piezas de repuesto, 
según nuestra discreción. 
Los dispositivos, en la medida de lo 
razonable, se pueden transportar (por 
ejemplo, en el automóvil), a efectos de 
esta garantía, se deberá enviar a nuestro 
centro de servicio más cercano o al nuestro 

servicio autorizado. Las reparaciones in situ 
se realizarán únicamente en dispositivos 
fijos. Siempre se entrega la prueba de 
garantía con la compra y el envío. Las piezas 
sustituidas quedarán a nuestra disposición.

4. Si la reparación de la unidad defectuosa no 
es satisfactoria, se enviará gratuitamente e 
equivalente dentro del período de garantía 
bajo solicitud.

5. La garantía no superará el período de 
garantía ni se aplicará una ampliación de 
la misma. El período de garantía para las 
piezas de repuesto finaliza con el período 
de garantía de todo el dispositivo.

6. Dispositivos inteligentes: Si su dispositivo 
se puede conectar a internet (denominado 
dispositivo inteligente) las actualizaciones 
de seguridad no forman parte del alcance 
de esta garantía. Durante cierto periodo de 
tiempo las actualizaciones de seguridad 
para su dispositivo inteligente se harán 
automáticamente. Si finaliza este periodo 
se le informará mediante una nota general. 
Después de eso las actualizaciones de 
seguridad se pueden realizar manualmente.

7. Esta garantía se aplica a todos los 
países donde un distribuidor autorizado 
proporcione este dispositivo.

8. Se excluyen otras reclamaciones, 
especialmente las derivadas de la 
sustitución debido a daños provocados 
fuera de la unidad (siempre que no se exija 
responsabilidad legal).

9. Nos responsabilizamos sin limitación 
según las provisiones legales de las 
pérdidas cubiertas por la responsabilidad 
declarada en la Ley de responsabilidad 
de productos y por los daños provocados 
por incumplimiento de contrato de forma 
no intencional o negligente y por la 
representación fraudulenta nuestra o de 
nuestros representantes legales.

10. La garantía anterior no afecta al 
cumplimiento de sus derechos estatuarios.

Garantía
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Cet appareil est couvert par garantie aux 
conditions suivantes :

1. Nous réparons gracieusement 
conformément aux conditions suivantes (n° 
2 à 7) tout défaut présenté par l’appareil 
manifestement causé par un vice de 
matériel et/ou de fabrication, si celui-ci 
nous est signalé dès constatation et dans 
un délai de 24 mois après livraison au 
destinataire final.

2. Cette garantie ne s’applique pas aux 
éléments très fragiles comme par exemple 
le verre ou le plastique ou encore les 
ampoules. 
Aucune obligation de réparation ne 
découlera de modifications ou d’écarts 
minimes présentés par rapport au 
modèle standard de l’appareil, lesquels 
n’affecteront pas la valeur commerciale 
ou la valeur d’usage de l’appareil acheté, 
ni de dommages dus à des conditions 
ambiantes inhabituelles, à un usage 
anormal de celui-ci ou au contact avec des 
matériaux inadaptés. Aucune revendication 
en garantie ne sera également reconnue 
en cas de défaut lié à des dommages de 
transport non effectué par nos soins, 
d’une installation ou d’un montage non 
adéquat, d’une utilisation incorrecte, d’un 
usage non domestique, d’un entretien 
insuffisant ou du non-respect des 
consignes d’utilisation et de montage. 
La revendication en garantie expire si la 
réparation ou l’intervention est effectuée 
par des personnes non habilitées par nous 
à cet effet, ou si nos appareils sont équipés 
de pièces de rechange, complémentaire 
ou accessoires non conformes aux pièces 
d’origine et ayant occasionné le vice.

3. La prestation de garantie consistera, à 
notre entière discrétion, en une réparation 
gratuite de l’appareil défectueux, ou 
son remplacement par un appareil non 
défectueux. 
Les appareils pouvant être transportés (par 
exemple dans une voiture), et pour lesquels 
une demande à garantie est revendiquée 
dans le cadre de cette garantie, doivent 
être transmis ou envoyés au service 
après-vente du fabriquant ou au service 

après-vente autorisé le plus proche. Les 
réparations sur site sont uniquement 
réalisées pour les appareils stationnaires 
(fixes). Dans tous les cas, il vous sera 
demandé de présenter la facture d’achat 
mentionnant clairement la date d’achat 
et/ou de livraison. Les pièces échangées 
redeviendront notre propriété.

4. Pour autant que nous ne soyons pas en 
mesure de réparer l’appareil défectueux, 
un appareil équivalent sera fourni au 
client final sur simple demande pendant la 
période de garantie mentionnée ci-dessous.

5. Une prestation de garantie n’entraînera pas 
la fixation d’un nouveau délai de garantie 
ou la prolongation du délai existant. Le délai 
de garantie pour les pièces de rechange 
montées expire avec le délai de garantie 
pour l’ensemble de l’appareil.

6. Appareils intelligents : Si votre appareil 
est capable de se connecter à internet 
(un appareil intelligent), les mises à jour 
de sécurité ne sont pas incluses dans 
les termes de cette garantie. Les mises 
à jour de sécurité seront appliquées à 
votre appareil intelligent pendant une 
certaine période. Vous recevrez une note 
d’informations générale lorsque cette 
période prend fin. Après cette période, 
les mises à jour devront être effectuées 
manuellement.

7. Cette garantie couvre tous les pays où 
l’appareil est fourni par un distributeur 
agréé.

8. Toutes les autres revendications, 
notamment à une indemnisation de 
dommages autres que ceux survenus à 
l’appareil, seront exclues, sauf en cas de 
responsabilité légale.

9. Nous garantissons, sans limitation des 
dispositions légales, tous les dommages 
énumérés dans la loi sur la responsabilité 
liée au produit ainsi que tous les dommages 
imputables à toute violation de contrat 
intentionnelle ou négligente ou de 
manœuvre frauduleuse de notre part, 
de nos représentants légaux ou de nos 
auxiliaires d’exécution.

10. La présente déclaration de conformité 
n’affecte en rien votre revendication légale 
en garantie.

Garantie
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Γα αυτή τη ουοκευή εγγυόμαστε σύμφωνα με 
τους ακόλουθους όρους:

1. Διορθώνουμε δωρεάν σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις των ακόλουθων όρων (Αρ 
2 - 7) ελλείψεις στη συσκευή, οι οποίες 
κατόπιν απόδειξης οφείλονται σε σφάλμα 
υλικού και/ή του κατασκευαστή, όταν αυτές 
μας ανακοινώνονται άμεσα μετά τον 
προσδιορισμό τους και εντός 24 μηνών μετά 
την αποστολή στον πρώτο τελικό χρήστη.

2. Η εγγύηση δεν εκτείνεται σε εύθραυστα 
εξαρτήματα όπως π.χ. γυαλί ή πλαστικό 
ή λυχνίες. Μια υποχρέωση εγγύησης 
δεν ενεργοποιείται μέσω ελάχιστων 
αποκλίσεων από την θεωρητική ποιότητα 
και οι οποίες δεν είνα σημαντικές για 
την αξία και τη δυνατότητα χρήσης της 
συσκευής, ή μέσω βλαβών από χημικές 
και ηλεκτροχημικές επιδράσεις του νερού, 
καθώς και γενικά από ανώμαλες συνθήκες 
του περιβάλλοντος ή από μη σχετικές 
συνθήκες λειτουργίας ή εάν η συσκευή 
έχει έρθει σε επαφή με ακατάλληλες 
ουσίες. Επίσης δεν μπορεί να αναληφθεί 
καμία εγγύηση, εάν οι ελλείψεις στη 
συσκευή οφείλονται σε ζημιές από τη 
μεταφορά, οι οποίες δεν καλύπτοντα 
από εμάς, από ακατάλληλη εγκατάσταση 
και συναρμολόγηση, από ελαττωματική 
χρήση, από χρήση εκτός του νοικοκυριού, 
από ελλιπή φροντίδα ή μη τήρηση των 
υποδείξεων χειρισμού ή συναρμολόγησης Η 
απαίτηση εγγύησης ακυρώνεται όταν έχουν 
διεξαχθεί επισκευές ή επεμβάσεις από 
άτομα τα οποία δεν έχουν εξουσιοδοτηθεί 
από εμάς ή όταν χρησιμοποιούντα 
στις συσκευές μας ανταλλακτικά, 
συμπληρωματικά εξαρτήματα ή αξεσουάρ 
τα οποία δεν είναι γνήσια εξαρτήματα και 
έτσ μπορεί να προκληθεί ελάττωμα.

3. Η απόδοση εγγύησης γίνεται με τέτοιο 
τρόπο, ώστε τα ελλιπή εξαρτήματα, κατόπιν 
επιλογής μας, επισκευάζονται δωρεάν ή 
μέσω εξαρτημάτων σε άψογη κατάσταση. 
Συσκευές, οι οποίες λογικά (π.χ. στο Ι.Χ.) 
μπορούν να μεταφερθούν και για τις οποίες 
μπορεί να υπάρξει απαίτηση εγγύησης 
με αναφορά σε αυτή την εγγύηση, πρέπε 
να παραδίδονται ή να αποστέλλονται 
στην κατωτέρω αναφερόμενη 
υπηρεσία εξυπηρέτησης πελατών ή στο 
συμβεβλημένο μας τμήμα εξυπηρέτησης 

πελατών. Επισκευές στο χώρο τοποθέτησης 
μπορούν να ζητούνται μόνο για συσκευές 
σταθερής λειτουργίας (σταθερές). Πρέπει 
κάθε φορά να υποβάλλεται η απόδειξη 
αγοράς με την ημερομηνία αγοράς και/ή 
αποστολής. Τα εξαρτήματα που αλλάζονται 
γίνονται ιδιοκτησία μας.

4. Εφόσον η αποκατάσταση της ελαττωματικής 
συσκευής δεν είναι επιτυχής από πλευράς 
μας, αποστέλλεται εντός του ανωτέρω 
αναφερόμενου χρόνου εγγύησης, κατόπιν 
επιθυμίας του τελικού χρήστη, δωρεάν 
παρόμοιο προϊόν προς αντικατάσταση.

5. Οι αποδόσεις εγγύησης ούτε επιφέρουν 
επέκταση της χρονικής περιόδου εγγύησης, 
ούτε ενεργοποιούν μια νέα χρονική περίοδο 
εγγύησης. Η χρονική περίοδος εγγύησης 
για τοποθετημένα ανταλλακτικά λήγει με τη 
χρονική περίοδο εγγύησης για ολόκληρη τη 
συσκευή.

6. Έξυπνες συσκευές: Εάν η συσκευή σας 
μπορεί να συνδεθεί στο Internet (αποκα-
λούμενη έξυπνη συσκευή), οι ενημερώσεις 
ασφαλείας δεν αποτελούν μέρος του 
πεδίου εφαρμογής αυτής της εγγύησης. Για 
μια ορισμένη χρονική περίοδο, οι ενημε-
ρώσεις ασφαλείας για την έξυπνη συσκευή 
σας θα πραγματοποιούνται αυτόματα Εάν 
λήξει αυτή η περίοδος, θα ενημερωθείτε 
με μια γενική σημείωση. Στη συνέχεια, οι 
ενημερώσεις ασφαλείας μπορούν να εκτε-
λεστούν με μη αυτόματο τρόπο.

7. Η εγγύηση ισχύει σε κάθε χώρα 
όπου πωλείται αυτή η συσκευή από 
εξουσιοδοτημένο διανομέα.

8. Περαιτέρω ή άλλες απαιτήσεις, κυρίως 
αυτές από αντικατάσταση εκτός 
εμφανιζόμενων ζημιών της συσκευής 
αποκλείονται, εφόσον δεν έχει εκχωρηθεί 
αναγκαστικά νομικά μια ευθύνη.

9. Επίσης φέρουμε ευθύνη χωρίς περιορισμό 
σύμφωνα με τους νομικούς κανονισμούς 
για ζημιές, οι οποίες, σύμφωνα με το νόμο 
περί ευθύνης προϊόντων περιέχοντα 
στην ευθύνη καθώς και για όλες τις ζημιές, 
οι οποίες οφείλονται σε σκοπούμενες 
παραβιάσεις συμβάσεων ή λόγω σοβαρής 
αμέλειας καθώς και λόγω κακοπιστίας από 
πλευράς μας, από πλευράς των νόμιμων 
αντιπροσώπων μας ή των βοηθών μας.

10. Η προαναφερόμενη δήλωση εγγύησης 
δεν επηρεάζει την νόμιμη σας απαίτηση 
αναφορικά με την εγγύηση.

Εγγύηση
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A készülékre vonatkozóan a következő 
feltételek szerint nyújtunk garanciát:

1. A következő feltételek (Nr. 2-7) szerint 
díjtalanul hárítjuk el a készüléken jelentkező 
összes olyan hibát, amely bizonyíthatóan 
gyártói hiba vagy anyaghiba miatt 
keletkezik, feltéve, hogy a hibákat az 
első végvásárló általi vásárlást követő 
24 hónapon belül és észlelésük után 
haladéktalanul jelentik felénk.

2. A garancia nem terjed ki a törékeny 
részekre, pl. üvegre vagy műanyagra ill. 
izzólámpákra. 
A garanciakötelezettség nem áll elő az 
előírt rendeltetéstől való olyan minimális 
eltérések következtében, melyek a készülék 
értékére és használati alkalmasságára 
nézve nem bírnak jelentőséggel, továbbá 
a víz okozta kémiai és elektrokémiai 
behatásokból eredő károk következtében, 
valamint a szabályellenes környezeti 
feltételek vagy a nem rendeltetésszerű 
üzemi feltételek következtében; illetve 
abban az esetben, ha a készülék arra 
nem alkalmas anyagokkal érintkezik. 
Ugyancsak nem biztosítható garancia 
abban az esetben, ha a készülék hibá nem 
általunk okozott szállítási sérülésekre, 
szakszerűtlen telepítésre és szerelésre, 
helytelen használatra, nem háztartási célú 
alkalmazásra, hiányos karbantartásra vagy 
a kezelési és szerelési utasítások figyelmen 
kívül hagyására vezethetők vissza. 
A garancia megszűnik, amennyiben 
olyan személyek végeznek javításokat 
illetve beavatkozásokat a készüléken, 
akik erre vonatkozóan nem kaptak 
tőlünk feljogosítást vagy amennyiben 
készülékeinket nem eredetinek minősülő 
pótalkatrészekkel, kiegészítőkkel és 
tartozékokkal szerelik fel, aminek 
következtében meghibásodás történik.

3. A garancia nyújtása oly módon történik, 
hogy választásunk szerint a hibás 
alkatrészeket díjtalanul megjavítjuk vagy 
kifogástalan alkatrészekkel pótoljuk. 
Azokat a készülékeket, melyek (pl. személy- 
gépkocsiban) szállíthatóak és amelyekke 
szemben hivatkozva a jelen garanciára 
garancianyújtási igény támasztható, a 

legközelebbi ügyfélszolgálatunkhoz vagy 
a szerződéses ügyfélszolgálatunkhoz kel 
elküldeni vagy ezeknek átadni. Felállítás 
helyen történő javítások csak rögzített 
helyzetben üzemeltetett (fixen álló) 
készülékek esetében kérhetők. 
Minden esetben be kell mutatni a vásárlás 
bizonylatot a vásárlási és/vagy szállítás 
dátummal együtt. A kicserélt alkatrészek a 
mi tulajdonunkba kerülnek.

4. Amennyiben a hibás készülék javítását 
elutasítjuk vagy nem sikerül kijavítani a 
hibát, a fent megnevezett garanciaidőn 
belü a végvásárló kérésére díjtalanul azonos 
értékben kárpótlást nyújtunk.

5. A garanciális szolgáltatások 
nem eredményezik a garanciaidő 
meghosszabbodását és új garanciaidőt 
sem helyeznek érvénybe. A beépített 
pótalkatrészekre vonatkozó garanciaidő a 
teljes készülékre vonatkozó garanciaidővel 
egyidejűleg szűnik meg.

6. Okos eszközök: Ha az ön eszköze 
csatlakozni tud az internethez 
(úgynevezett okos eszköz), a biztonsági 
frissítések nem tartoznak a jótállás hatálya 
alá. Adott ideig okos eszköze biztonsági 
frissítései automatikusan történnek. Amikor 
ez az időszak letelik, általános tájékoztatót 
kap. Ezután a biztonsági frissítéseket 
manuálisan lehet elvégezni.

7. Ez a garancia kiterjed valamennyi országra, 
ahova ezt az eszközt hivatalos forgalmazó 
szállítja.

8. Az említetteken túlmenő vagy az egyéb 
igények, különösen a készüléken kívül károk 
megtérítésére vonatkozóak ki vannak zárva 
a garanciából, hacsak nem rendelkezik 
másként a törvény.

9. Továbbá korlátozás nélkül garanciát 
vállalunk a törvényi rendelkezések 
szerint minden olyan kárra, melyek 
a termékfelelősségi törvény szerinti 
garanciába tartoznak valamint az 
összes olyan kárra, melyek a mi, a 
törvényes képviselőnk vagy a teljesítés 
segédünk szándékos vagy durva 
hanyagsá-gú szerződésszegéséből ill. 
rosszhiszeműségéből erednek.

10. Jelen garancianyilatkozat nem érinti az Ön 
jótállásra vonatkozó törvényi igényét.

Garancia
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Per questo dispositivo offriamo una garanzia in 
base alle seguenti condizioni:

1. Rimediamo in modo gratuito 
conformemente alle seguenti condizioni 
(Nr. 2 - 7) mancanze al dispositivo 
relative a comprovati difetti del materiale 
o di produzione, se ci contattate dopo 
dimostrazione e entro 24 mesi dalla 
consegna del dispositivo.

2. La garanzia non si estende ai componenti 
fragili come ad es. vetro o plastica oppure 
lampadine. 
Una garanzia non ha valore in caso di 
differenze insignificanti rispetto alla qualità 
reale, che sono irrilevanti per il valore e ed 
uso del dispositivo o a causa di danni per 
effetti chimici o elettromagnetici di acqua, 
nonché per condizioni ambientali anomale 
o condizioni di esercizio inadeguate o 
se il dispositivo viene a contatto con 
sostanze non idonee. Allo stesso modo 
non è possibile applicare una garanzia se le 
mancanze al dispositivo sono riconducibili 
a danni dovuti al trasporto, non causati 
da noi, a instal-azione o montaggio non a 
regola d’arte, utilizzo improprio, un utilizzo 
non domestico, cura insufficiente o non 
rispetto delle avvertenze di utilizzo o 
montaggio. 
Il dritto di garanzia decade, se le riparazion 
o interventi da persone non da noi 
autorizzate, o se il nostri dispositivi sono 
forniti di pezzi di ricambio o accessori che 
non sono originali e che, di conseguenza, 
potrebbero causare un difetto.

3. La garanzia avviene in modo che le parti 
mancanti sono aggiustate gratuitamente a 
nostra scelta o sostituite con pezzi perfetti. 
I dispositivi, che vengono trasportati in 
modo ragionevole (ad es. in autovetture) e 
per i quali viene rivendicata una garanzia 
in riferimento a tale garanzia, devono 
essere portati o inviati ai centri assistenza 
vicini o al nostro centro clienti. I lavori di 
manutenzione sui luoghi di installazione 

possono essere effettuati solo per 
dispositivi stazionari (fissi). 
È necessario mostrare lo scontrino di 
acquisto con data di acquisto e/o consegna. 
I pezzi sostituiti sono di nostra proprietà.

4. Se il miglioramento del dispositivo difettato 
viene da noi rifiutato o non avviene con 
successo, nel periodo di durata della 
garanzia viene inviata una sostituzione 
gratuita su richiesta dell’acquirente.

5. I servizi di riparazione gratuita determinano 
un prolungamento della garanzia o 
determinano una nuova garanzia. La 
garanzia per un pezzo di ricambio montato 
termina con la garanzia dell’intero 
dispositivo.

6. Dispositivi intelligenti: se il dispositivo è in 
grado di connettersi a Internet (il cosiddetto 
dispositivo intelligente), gli aggiornamenti 
di sicurezza non rientrano nell’ambito di 
questa garanzia. Per un certo periodo di 
tempo gli aggiornamenti di sicurezza del 
dispositivo intelligente vengono eseguiti 
automaticamente. Se questo periodo di 
tempo termina, verrete informati da una 
nota generale. In seguito gli aggiornamenti 
di sicurezza potranno essere eseguiti 
manualmente.

7. La presente garanzia si estende ad ogni 
paese in cui questo dispositivo è fornito da 
un distributore autorizzato.

8. Ulteriori diritti, in particolare quelli per 
sostituzione fuori al dispositivo di danni 
presenti sono - nella misura in cui una 
garanzia non è predisposta secondo legge 
- esclusi.

9. Garantiamo in futuro senza limitazione 
secondo le condizioni legali i danni, che 
sono inclusi nella garanzia della legge 
sulla garanzia del prodotto, nonché per 
tutti i danni, che coincidono alle violazioni 
premeditate o negligenti del contratto, 
nonché malizia da parte nostra, dei nostri 
rappresentanti legal o dei nostri ausiliari.

10. La precedente dichiarazione di garanzia 
lascia intatto il diritto legale per la garanzia.

Garanzia
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Voor dit apparaat bieden wij een garantie 
volgens de onderstaande voorwaarden:

1. Als de onderstaande voorwaarden (nr. 
2-7) in acht genomen worden, verhelpen 
wij gratis de gebreken aan het apparaat 
die aantoonbaar toe te schrijven zijn aan 
materiaal- en/of fabricagefouten, als ze 
ons onmiddellijk na de vaststelling ervan en 
binnen de 24 maanden na de levering aan 
de eerste koper gemeld worden.

2. De garantie strekt zich niet uit tot 
gemakkelijk breekbare delen zoals glas of 
kunststof, resp. gloeilampen. 
Er wordt geen garantieplicht uitgelokt door 
lichte afwijkingen van de normale toestand 
die geen invloed hebben op de waarde 
en de bruikbaarheid van het apparaat, 
door schade ontstaan door chemische en 
elektrochemische inwerkingen van water, 
of door schade die algemeen voortvloeit 
uit abnormale omgevingsvoorwaarden 
of externe bedrijfsomstandigheden, of 
wanneer het apparaat in aanraking gekomen 
is met ongeschikte stoffen. Er kan ook geen 
garantie verstrekt worden wanneer de 
gebreken aan het apparaat te wijten zijn aan 
transportschade buiten ons toedoen, aan 
een onvakkundige installatie en montage, 
een verkeerd gebruik, een niet-huishoudelijk 
gebruik, een gebrekkig onderhoud of door 
de niet-naleving van de instructies voor de 
bediening en de montage. 
De aanspraak op garantie vervalt bij 
reparaties of ingrepen aan het apparaat 
door personen die hiervoor niet gemachtigd 
zin en ook wanneer onze apparaten 
uitgerust worden met onderdelen, 
aanvullingen of accessoires die geen 
originele onderdelen zijn en daardoor een 
defect veroorzaakt wordt

3. De garantieprestatie houdt in dat defecte 
onderdelen naar ons goeddunken gratis 
gerepareerd worden of door onberispelijke 
onderdelen vervangen worden. 
Apparaten die normaal gezien vervoerd 
kunnen worden (bv. in een auto) en 
waarvoor een garantieprestatie gevraagd 
wordt, moeten naar onze dichtstbijzijnde 
klantendienst of naar onze contractuele 
klantendienst gebracht of gestuurd worden. 
Reparaties ter plaatse kunnen alleen 

gevraagd worden voor stationair bediende 
(vaststaande) apparaten. 
Om aanspraak te kunnen maken op een 
garantieprestatie moet het koopbewijs 
met de datum van aankoop en/of levering 
voorgelegd worden. Vervangen delen 
worden onze eigendom.

4. Voor zover de reparatie van een defect 
apparaat door ons geweigerd wordt, 
of mislukt, wordt binnen de hierboven 
vermelde garantietijd op wens van de 
eindafnemer gratis een gelijkwaardige 
vervanging geleverd.

5. Garantieprestaties leiden niet tot een 
verlenging van de garantietermin en 
leiden ook geen nieuwe garantietermin in. 
De garantietermijn voor de ingebouwde 
onderdelen eindigt met de garantietermin 
voor het volledige apparaat.

6. Smartapparatuur: Als uw apparaat 
verbinding kan maken met het internet 
(zogenaamd smartapparaat), dan vallen 
de beveiligingsupdates buiten het kader 
van deze garantie. Beveiligingsupdates 
voor uw smartapparaat zullen voor een 
bepaalde tijdsperiode automatisch worden 
uitgevoerd. Als deze periode eindigt, dan 
zult u hierover worden geïnformeerd 
door een algemene mededeling. 
Beveiligingsupdates kunnen hierna 
handmatig worden uitgevoerd.

7. Deze garantie geldt voor elk land waar 
dit apparaat wordt geleverd door een 
geautoriseerde distributeur.

8. Verdergaande, of andere aanspraken, in 
het bijzonder aanspraken op vergoeding 
voor schade ontstaan buiten het apparaat - 
voor zover een dergelijke aansprakelijkheid 
niet wettelijk voorgeschreven is - zijn 
uitgesloten.

9. Wij zijn verder zonder beperking 
aansprakelijk volgens de wettelike 
bepalingen voor schade die onder de wet 
op de productaan-sprakelijkheid valt en 
voor alle schade die berust op opzettelike 
contractuele schendingen, grove 
nalatigheid en boos opzet van ons, onze 
wettelijke vertegenwoordigers of de door 
ons aangestelde personen.

10. De bovenstaande garantieverklaring heeft 
geen invloed op de wettelike aanspraak op 
garantie.

Garantie

Warranty_KOENIC_A5_190226.indb   11 26/2/2019   10:25



 Size - A5

Polski

12

Udzielamy gwarancji na to urządzenie, zgodnie 
z poniższymi warunkami:

1. Zgodnie z warunkami niżej (punkty 2-7) 
bezpłatnie usuniemy defekty urządzenia, 
jeżeli w sposób oczywisty są one skutkiem 
wad materiałów lub wykonania oraz jeżeli 
zostaną nam zgłoszone niezwłocznie po 
wykryciu, a także w ciągu 24 miesięcy 
od dostawy pierwszemu użytkownikowi 
końcowemu.

2. Gwarancja nie obejmuje części łatwo 
tłukących się, jak szkło, tworzywa sztuczne 
lub żarówki. Zobowiązanie gwarancyjne 
nie jest uskuteczniane przez niewielkie 
odchylenia od warunków docelowych, 
które nie są istotne wobec wartości i 
użyteczności urządzenia, przez szkody ze 
względu na chemicznie i elektrochemiczne 
wpływy wody, w ogólności przez anomalne 
warunki środowiska lub niewłaściwe 
warunki eksploatacji, lub jeżeli urządzenie 
w inny sposób wchodzi w styczność z 
nieodpowiednimi substancjami. 
Gwarancji nie można również zakładać, 
jeżeli wady w urządzenia są wynikiem 
uszkodzeń w transporcie, które nie są 
z naszej winy, nieprawidłowej instalacji 
i montażu, niepoprawnej eksploatacji, 
użycia innego niż w gospodarstwie 
domowym, braku  serwisowania lub 
nieprzestrzegania instrukcji eksploatacji 
lub montażu. Roszczenia gwarancyjne 
podlegają unieważnieniu, jeżeli naprawy 
lub ingerencje są wykonywane przez 
osoby, które nie są przez nas do tego 
upoważnione lub jeżeli urządzenia 
zostały wyposażone w części zamienne, 
uzupełnienia lub akcesoria, które nie są 
częściami oryginalnymi i dlatego powodują 
defekt.

3. Usługa gwarancyjna jest wykonywana albo 
przez naprawę części wadliwych, albo  ich 
wymianę na części wolne od wad, wedle 
naszego uznania. Urządzenia, które mogą 
być przewożone (np. w samochodzie) i 
wobec których zgłaszane jest roszczenie 
usługi gwarancyjnej w ramach niniejszej 
gwarancji, należy doręczyć lub wysłać do 
naszej najbliższej placówki serwisowej 
lub placówki obsługi klienta, z którą mamy 
umowę. 

Napraw w miejscu zainstalowania można 
żądać tylko w odniesieniu do urządzeń, 
są eksploatowane na miejscu (urządzenia 
stacjonarne). Należy przedłożyć odpowiedni 
dokument zawierający datę nabycia lub 
dostawy. Wymienione części przechodzą na 
naszą własność.

4. Jeżeli naprawa wadliwego urządzenia 
zostaje przez nas odrzucona lub kończy się 
niepowodzeniem, zapewniamy zamiennik o 
jednakowej wartości i bez opłaty w ramach 
wyżej wymienionego okresu gwarancyjnego, 
na żądanie użytkownika końcowego.

5. Usługi gwarancyjne ani nie powodują 
przedłużenia okresu gwarancyjnego, ani nie 
zapoczątkowują nowego. 
Okres gwarancyjny na wbudowane części 
zamienne kończy się wraz wraz z okresem 
gwarancyjnym dla całego urządzenia.

6. Inteligentne urządzenia: Jeśli twoje 
urządzenie może łączyć się z Internetem 
(tak zwane inteligentne urządzenie), 
aktualizacje zabezpieczeń nie są objęte 
zakresem niniejszej gwarancji. 
Przez pewien okres czasu aktualizacje 
bezpieczeństwa dla twojego urządzenia 
inteligentnego będą wykonywane 
automatycznie. Jeśli ten okres dobiegnie 
końca, poinformujemy Cię o tym notą 
ogólną. Potem aktualizacje zabezpieczeń 
można wykonać ręcznie.

7. Ta gwarancja rozciąga się na każdy kraj, 
gdzie to urządzenie jest dostarczane przez 
autoryzowanego dystrybutora.

8. Wszelkie inne lub dalsze roszczenia, w 
szczególności te, dotyczące kompensacji 
za straty spowodowane poza urządzeniem, 
są wykluczone pod warunkiem, że 
odpowiedzialność nie jest wymagana przez 
prawo.

9. Ponadto jesteśmy odpowiedzialni bez 
ograniczeń - zgodnie z wymogami 
prawa odnoście do szkód pokrywanych 
przez zakres odpowiedzialności Ustawy 
o Odpowiedzialności za Produkt, jak 
też za szkody powodowane przez 
umyślne i opieszałe naruszenie umowy 
plus nieuczciwy zamiar nasz, naszych 
przedstawicieli prawnych lub agentów 
zastępczych.

10. Niniejsze więzi gwarancyjne nie wpływają 
na prawne roszczenia gwarancyjne.

Gwarancja
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Oferecemos uma garantia por este dispositivo 
nas condições seguintes:

1. De acordo com as condições seguintes 
(pontos 2-7), removeremos eventuais 
defeitos do dispositivo, sem encargos, se 
for evidente que os mesmos se devem 
a erros de material e/ou produção, e se 
nos forem relatados imediatamente após 
a detecção e dentro de 24 meses após 
entrega ao primeiro utilizador final.

2.  A garantia não cobre partes facilmente 
quebráveis, como vidro, plástico ou 
lâmpadas. 
A prestação da garantia não é accionada 
por pequenos desvios das condições 
alvo, se tal não for significativo para o 
valor e a aplicabilidade do dispositivo, por 
danos causados por efeitos químicos e 
electroquímicos da água, em termos gerais, 
por condições ambientais anormais ou 
condições de funcionamento indevidas, 
ou se o dispositivo entrar em contacto 
com substâncias inadequadas. Também 
não pode ser assumida uma garantia se 
os defeitos do dispositivo se deverem a 
danos causados durante o transporte que 
não tenham sido provocados por nós, por 
uma instalação e montagem indevidas, 
por funcionamento incorrecto, uso não 
doméstico, falta de manutenção ou 
incumprimento das instruções de utilização 
ou montagem. A prestação de garantia 
expira se forem realizadas reparações ou 
intervenções por pessoas não autorizadas 
para tal por nós, ou se os nossos 
dispositivos tiverem estado equipados com 
peças sobresselentes, suplementos ou 
acessórios que não sejam peças originais e 
tenham causado um defeito.

3. O serviço de garantia é realizado quer pela 
reparação das partes defeituosas, quer pela 
sua substituição, à nossa discrição. 
Os dispositivos que podem ser 
transportados (por ex., num carro) e em 
relação aos quais seja reclamado um 
serviço de garantia, devem ser entregues 
ou enviados para o nosso centro de 
assistência ao cliente mais próximo ou 
para um centro de assistência ao cliente 
contratado por nós. As reparações no local 
de instalação apenas podem ser solicitadas 

para dispositivos que sejam utilizados no 
local (dispositivos estacionários). 
O respectivo talão de compra deve ser 
entregue, com a data de compra e/ou de 
entrega. As peças sobresselentes tornamse 
nossa propriedade.

4. Se a rectificação do dispositivo defeituoso 
for rejeitada por nós ou falhar, procedemos 
à substituição por valor igual, dentro do 
período de garantia supracitado, a pedido 
do utilizador final.

5. Os serviços de garantia não invocam uma 
extensão do período de garantia, nem 
o início de um novo período de garantia. 
O período de garantia para as peças 
sobresselentes instaladas termina quando 
terminar o período de garantia para todo o 
dispositivo.

6. Dispositivos inteligentes: Se o seu 
dispositivo puder ligar à Internet 
(denominado dispositivo inteligente) 
as atualizações de segurança não 
estão incluídas nesta garantia. Para 
um determinado período de tempo as 
atualizações de segurança para o seu 
dispositivo inteligente serão realizadas 
automaticamente. Se este período 
terminar, será enviado por um aviso 
geral. Posteriormente, as atualizações 
de segurança podem ser realizadas 
manualmente.

7. Quaisquer outras reclamações, 
em particular as relacionadas com 
compensações por danos causados 
exteriores ao dispositivo, estão excluídas 
- desde que a responsabilidade não esteja 
legalmente atribuída.

8. Esta garantia estende-se a todos os países 
nos quais este dispositivo é fornecido por 
um distribuidor autorizado.

9. Além disso, somos responsáveis, sem 
restrições, por danos, de acordo com as 
disposições legais, que estejam cobertos 
pela nossa responsabilidade, de acordo com 
a Lei de Responsabilidade sobre o Produto, 
bem como por todos os danos causados 
por violações contratuais por negligência 
deliberada ou grosseira, ou falsidade da 
nossa parte, dos nossos representantes 
legais ou agentes indirectos.

10. Esta prestação da garantia não afecta as 
suas reclamações legais de garantia.

Garantia
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För den här apparaten ger vi garanti enligt 
efterföjande villkor:

1. Vi åtgärdar fel enligt uppgifter i följande 
villkor(Nr. 2 - 7) Fel på apparat, som 
konstaterats häröra från ett material- och/ 
eller tillverkningsfel, när ni ofördröjligen 
efter fastställande och inom 24 månader 
efter leverans till den ursprungliga köparen, 
anmäler det till oss.

2. Garantin täcker inte delar som lätt går 
sönder, som t.ex. glas eller plast resp. 
glödlampor. 
En garantiplikt löses inte ut genom 
avvikelser från börbeskaffenheten 
av mindre betydelse, som för värdet 
och användbarheten för apparaten är 
irrelevanta eller som har uppkommit 
genom skador på grund av kemisk och 
elektrokemisk påverkan av vatten, såväl 
som allmänna, uppkomna ur onormala 
miljöförhållanden eller driftsförhållande 
eller när apparaten på annat sätt har 
kommit i kontakt med olämpliga material. 
Inte heller kan någon garanti lämnas när 
problemet med apparaten kan återföras 
till transportskador, som inte hanterats 
av oss, ej fackmässig installation och 
montering, felaktig användning, en ej 
hushållsvanlig användning, avsaknad av 
skötsel eller att användarhandledning eller 
monteringsanvisning inte har beaktats. 
Garantianspråken upphör, när reparation 
eller ingrepp har utförts av personer, som 
inte har befullmäktigats av oss, eller när 
våra apparater förses med reservdelar, 
tilläggs- eller tillbehörsdelar, som inte är 
några originaldelar och därigenom orsakar 
en defekt.

3. Garantiarbetet sker på så sätt att felaktiga 
delar enligt vårt val sätts i drift utan 
kostnad eller ersätts med felfria delar. 
Apparater, som normalt (t.ex. i personbil) 
kan transporteras och där en garantiåtgärd 
åberopas med hänvisning till den här 
garantin skall överlämnas eller skickas 

till vår närmaste kundtjänst eller till 
vår avtalskundtjänst. Idrifttagning på 
uppställningsorten kan endast begäras 
för stationära (fast monterade) apparater. 
Kvittot på köpet med inköps- och/eller 
leveransdatum skall alltid uppvisas. Utbytta 
delar går över till vår ägo.

4. Om reparation av den felaktiga apparaten 
avvisas av oss eller om den misslyckas, skall 
på slutanvändarens önskemål och inom den 
ovan angivna garantitiden, kostnadsfritt 
likvärdig ersättning levereras.

5. Garantiarbetet innebär varken någon 
förlängning av garantitiden, inte heller 
startar någon ny garantitid. Garantitiden 
för inbyggda reservdelar slutar med 
garantitidens utgång för hela apparaten.

6. Smarta enheter: Om din enhet kan ansluta 
till internet (så kallad smart enhet) ingår 
inte säkerhetsuppdateringar i denna 
garanti. Under en viss period kommer 
säkerhetsuppdateringar att göras 
automatiskt för din smarta enhet. Om 
denna period avslutas kommer du att 
informeras genom ett allmänt meddelande. 
Därefter kan säkerhetsuppdateringar göras 
manuellt.

7. Den här garantin gäller varje land där 
den här enheten säljs av en auktoriserad 
distributör.

8. Längtgående eller andra anspråk, särskilt 
sådana avseende ersättning utanför de 
skador som har uppkommit på apparaten 
- så länge som en garanti inte är lagligt 
tvingande - är utesluten.

9. Vi ansvarar vidare utan inskränkning, 
enligt gällande rättsliga bestämmelser, 
för skador, som omfattas av ansvar enligt 
produktansvarslagen såväl som för alla 
skador, som är uppsåtliga eller grovt 
vårdslösa, såväl som bedrägliga från oss, 
våra rättsliga återförsäljare eller våra 
hjälppersoner.

10. Ovanstående garantiförklaring, lämnar era 
rättsliga anspråk på garantiarbete orörda.

Garanti
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België / Belgique - Ligne d‘assistance client:  022008804 (lokaal tarief)
(Oproep van een Belgisch vast netwerk, met variabele prijzen van Belgische mobiele netwerken) /
(taux local)
(Appel d’un réseau fixe belge, avec prix variables des réseaux mobiles belges)

Deutschland - Kundendienst-Hotline:  0800 – 777 – 3 - 222
(Anruf aus dem deutschen Festnetz kostenlos - Mobilfunk gegebenenfalls abweichend)

Ελλάδα - Τηλεφωνική γραμμή εξυπηρέτησης πελατών:  021-11981382 (Τοπικά τέλη)
(Καλέστε από Ελληνικό σταθερό δίκτυο με ποικίλες τιμές από Ελληνικά δίκτυα κινητής τηλεφωνίας)

España - Línea directa del Servicio post-venta:  800 - 098483
(Llamada gratuita desde una red fija española, con precios variables desde redes de telefonía móvil 
españolas)

Italia - Numero verde:  06 – 62207234 (tariffa locale)
(Chiamata da una rete fissa italiana, con prezzi variabili da rete mobili italiane)

Luxembourg - Ligne d‘assistance client:  800 - 26562
(Appel d’un réseau fixe luxembourgeoise, avec prix variables des réseaux mobiles luxembourgeoise)

Magyarország - Ügyfélszolgálati-Hotline:  061-7789221 (helyi tarifa)
(Hívásindítás állandó magyar hálózatról, változó árakon magyar mobiltelefon szolgáltatóktól)

Nederland - Klantendienst-hotline:  0900 – 0401406 (0,10 €/Min.)
(Oproep van een Nederlands vast netwerk, met variabele prijzen van Nederlands mobiele 
netwerken)

Österreich - Kundendienst-Hotline:  0800 - 006291
(Anruf aus dem österreichischen Festnetz kostenlos - Mobilfunk gegebenenfalls abweichend)

Polska - Obsługa klientów - infolinia:  0223060447 (stawka lokalna)
(Połączenia z polskiej sieci stacjonarnej, ceny zróżnicowane w przypadku połączeń z polskich sieci 
komórkowych)

Portugal - Apoio ao cliente - linha verde:  800 855 722
(Chamada gratuita a partir de uma rede fixa portuguesa, com preços variáveis a partir de redes 
móveis portuguesas)

Sverige - Heta linjen till kundtjänst:  0200883448
(Fria samtal från det fasta svenska telefonnätet, med varierande priser från svenska mobila nät)

Schweiz – Kundendienst Hotline:  0800 – 200 308
(Anruf aus dem schweizer Festnetz kostenlos - Mobilfunk gegebenenfalls abweichend)
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